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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Τα Σωματεία ΠΕΜΕΝ και ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ χαιρετίζουμε την καθολική συμμετοχή 

των Συναδέλφων μας, όλων των ειδικοτήτων, στην απεργιακή μάχη που δόθηκε 

για 4 ημέρες στους καταπέλτες. 

Με την παλικαρίσια στάση τους οι ναυτεργάτες σήκωσαν το βάρος του 

απεργιακού αγώνα, κόντρα σε κυβέρνηση, εφοπλιστές και τους μηχανισμούς τους. 

Αυτός ο μεγάλος αγώνας των ναυτεργατών, έχει ήδη προσφέρει στον απεργιακό 

ξεσηκωμό, που αυτές τις μέρες εξελίσσεται σε μια σειρά από κλάδους.  

Ο αγώνας και τα αιτήματα μας είναι δίκαια, είναι αποτέλεσμα  των μειωμένων 

οργανικών συνθέσεων, των εξαντλητικών ωραρίων, της υπονόμευσης της προστασίας 

και ασφάλειας της ανθρώπινης ζωής, της ακρίβειας, των πανάκριβων εισιτηρίων, της 

ασφυκτικής κατάστασης που βιώνουν ναυτεργάτες, επιβάτες και νησιώτες. 

Στη συνάντηση με τον υπουργό ΥΕΝ, δεν είχαμε αυταπάτες, ξέραμε ότι το καλάθι 

για τους εφοπλιστές θα ήταν γεμάτο και για τους ναυτεργάτες άδειο. Ο υπουργός 

υποσχέθηκε μέχρι και 400.000.000 ευρω στους εφοπλιστές και στους ναυτεργάτες μια 

αναλογιστική μελέτη για την αύξηση του επιδόματος ανεργίας … 

Στην εκτελεστική επιτροπή της ΠΝΟ, που συνεδρίασε σήμερα το μεσημέρι, οι 

εκπρόσωποι μας διαφώνησαν με την απόφαση της πλειοψηφίας της ΠΝΟ, να 

υπογράψει άρον – άρον μια πρόταση πολύ κάτω από τις απαιτήσεις των ναυτεργατών, 

πολύ κάτω από το διεκδικητικό πλαίσιο ακόμα και της ίδιας της ομοσπονδίας.  

Συγκεκριμένα, η πρόταση περιλαμβάνει αυξήσεις 5% για το 2025 και 2% για το 

2026. Ακόμα και αυτές τις αυξήσεις, τις κέρδισαν οι ναυτεργάτες με τον απεργιακό 

τους αγώνα. 

Αντί η πλειοψηφία  της ομοσπονδίας να επιμείνει στη διαπραγμάτευση με βάση το 

διεκδικητικό πλαίσιο, να επιμείνει στο να γίνει συνάντηση με το ΣΕΕΝ (που δεν έχει 

γίνει), έμεινε σε μια ανταλλαγή email με τους εφοπλιστές και κλείνει συμφωνίες κάτω 

από το τραπέζι. Αυτήν την προειλημμένη συμφωνία την διέρρευσαν από χτες, θέλοντας  

να οδηγήσουν τον  απεργιακό αγώνα μας σε εκφυλισμό. 

Τα Σωματεία ΠΕΜΕΝ και ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ απορρίψαμε την πρόταση των 

εφοπλιστών, που συμφώνησε η πλειοψηφία της ομοσπονδίας και προτείναμε να 

γίνουν τώρα συνελεύσεις των πληρωμάτων,  να πάρουμε τη γνώμη τους και να 

προχωρήσουμε σε συνέχιση των κινητοποιήσεων, κλιμακώνοντας μπροστά και στην 

Πανελλαδική Πανεργατική απεργία στις 20 Νοεμβρίου. 
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